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Toelichting
programma

Presentatie

Ronde 1
Wissel

Ronde 2
Wissel

Ronde 3

Afsluiting
Borrel

19:30 - 19:45

19:45 - 20:10
5 minuten

20:15 - 20:40
5 minuten

20:45 - 21:10

5 minuten
21:15



Dorpsoverleg
Koningslust

Het bestuur (Floss, Ludo, Ron)

Team van inwoners
Iedereen mag meedoen en meepraten

Lon & Erik
gemeenteraadslid

(adviseur DO) 

Bevorderen van leefbaarheid
in Koningslust

Rol:

verbinden,
faciliteren en adviseren

Bevorderen van welzijn
van inwoners



Dorpsvisie belangrijk voor
toekomstplannen Koningslust

• Plan voor het dorp op (lange) termijn (5 a 7 jaar)

• De dorpsvisie wordt opgesteld vanuit de inwoners 

• Belangrijk document voor gemeente

• Geeft het dorp en de werkgroepen/initiatieven sturing en focus

• Eind 2021 nieuwe inventarisatie middels enquête

• €3.500 budget beschikbaar voor vormgeving en animatie
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• 66 vragen

• 450 huishoudens

• 363 respondenten

Uitkomsten 
dorpsenquête

Algemeen



Ruim 360 dromen opgehaald
• Méér woningen (huur en koop) die betaalbaar zijn voor starters, alsook voor ouderen. 

• Meer bouwgrond 

• Behoud van de natuur

• Bestemming voor de oude school op korte termijn. 

• Betere leefbaarheid voor jong en oud

• Meer faciliteiten, evenementen, voorzieningen, ontmoeten

• Blijven bestaan van school

• Bruisende kern

Droom voor Koningslust

Algemeen



• Ruim 60% is trots om inwoner van Koningslust te zijn

• Voelen zich thuis door saamhorigheid,

door de rust en natuur.

Imago Koningslust

Imago
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• Bijna 85% is tevreden met het dorp als woonplaats alsook het leven in Koningslust. 

• 60% is niet tevreden met het aanbod woningen (huur en koop)

• 94% is neutraal of vindt het belangrijk hoe de oude school en het nieuwbouwplan zich 

ontwikkelt

• 75% geeft aan mee te willen denken over deze ontwikkelingen

Wonen

Wonen



Woonwensen

• 92% is tevreden met de huidige eigen woning

• 50% heeft intentie om meer dan 10 jaar te blijven wonen

• Mensen die Koningslust willen verlaten doen dat vooral 

omdat ze meer voorzieningen wensen

Wonen



• Meer dan 90% (N=344) geeft aan het onderwerp duurzaamheid 
neutraal of belangrijk te vinden voor het eigen leven.

Verduurzaming

Wonen
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• 98% (N=362) geeft aan neutraal te zijn of vindt het belangrijk hoe de kern in 
Koningslust zich ontwikkelt, alsook Vlakbroek en de nieuwe school en het schoolplein.

Gebiedsontwikkeling

Vitaal, groen
dorpshart



Hoe belangrijk
vindt u de 
ontwikkeling
in de volgende 
gebieden?

Vitaal, groen
dorpshart



Vitaal, groen
dorpshart

Is de openbare 
ruimte voldoende 
ingericht om 
mensen te 
ontmoeten?
bankjes, centrale ontmoetingsplek
parken, speeltuin, sporttoestellen

40% - openbare ruimte onvoldoende ingericht om mensen te ontmoeten.
41% - openbare ruimte nodigt niet uit om te bewegen en te spelen



• Meer woningen

• Dagelijkse voorzieningen, faciliteiten en ontmoetingsplekken

• Bereikbaarheid openbaar vervoer

• Openbare ruimte, ontmoeten en bewegen

• Eenzaamheid

• Activiteiten voor alle leeftijdsgroepen

• Meer functie geven aan dorpshuis

Aandachtspunten


